

«День знаний» в детском саду начался весело и познавательно.

2 сентября на спортивном развлечении «**Детям знать положено правила дорожные**», в игровой форме дети подготовительных групп повторили виды транспорта, правила перехода дороги, вспомнили значение сигналов светофора, дорожных знаков, закрепили правила поведения на улицах города. В гостях у ребят побывал инспектор ГИБДД и Буратино. В ходе развлечения дети приняли участие в разнообразных эстафетах: «Пешеходный переход», «Зажги светофор», «Слушай-запоминай» и другие.



